Запрошуємо до участі у форумі «Автоматизація, електроніка та робототехніка. Стратегії розвитку та інноваційні технології»
Запрошуємо співробітників і партнерів ХНУРЕ до участі в ІІ форумі «Автоматизація, електроніка та робототехніка. Стратегії розвитку та інноваційні технології. До 90-річчя ХНУРЕ».
28-30 жовтня 2020 року в Харкові на Арт-завод Механіка (вул. Плеханівська, 126, ст. метро «Завод ім. Малишева») відбудеться спеціалізована виставка «Kharkiv Prom Days. Виробництво та ефективність». В рамках виставки за підтримки Харківського національного університету радіоелектроніки 28 жовтня 2020 року відбудеться ІІ форум «Автоматизація, електроніка та робототехніка. Стратегії розвитку та інноваційні технології. До 90-річчя ХНУРЕ».

Приглашаем принять участие в форуме «Автоматизация, электроника и робототехника. Стратегии развития и инновационные технологии»
Приглашаем сотрудников и партнеров ХНУРЭ к участию во II форуме «Автоматизация, электроника и робототехника. Стратегии развития и инновационные технологии. К 90-летию ХНУРЭ».
28-30 октября 2020 года в Харькове на Арт-завод Механика (ул. Плехановская, 126, ст. Метро «Завод им. Малышева») состоится специализированная выставка «Kharkiv Prom Days. Производство и эффективность». В рамках выставки при поддержке Харьковского национального университета радиоэлектроники 28 октября 2020 состоится II форум «Автоматизация, электроника и робототехника. Стратегии развития и инновационные технологии. К 90-летию ХНУРЭ».

[bookmark: _GoBack]We invite you to participate in the forum «Automation, Electronics and Robotics. Development Strategies and Innovative Technologies»
We invite employees and partners of NURE to participate in the second forum «Automation, Electronics and Robotics. Development Strategies and Innovative Technologies dedicated to the 90th Anniversary of NURE». 
On October 28-30, 2020, a specialized exhibition «Kharkiv Prom Days. Production and efficiency” will take place in Kharkiv at the Mechanic Art factory (Plekhanovskaya Str., 126, Metro station «Zavod im. Malysheva»). In the framework on October 28, 2020 of the exhibition, with the support of Kharkiv National University of Radio Electronics, the 2nd Forum «Automation, Electronics and Robotics. Development Strategies and Innovative Technologies. Dedicated to the 90th Anniversary of NURE» will be held.
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